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Míša si pro letošní Vánoce připravila se svými kolegy hned 3 neopakovatelé projekty, ze kterých si vaše oblíbené vánoční melodie určitě vyberete:




1) Adventní melodie - klasické melodie a muzikál




Zazní písně jako Pie Jesu, Ave Maria, O mio Babbino caro, Panis Angelicus nebo písně z muzikálů: Fantom opery,  Jesus Christ Superstar, Kleopatra,  Drákula,  Noc na Karlštejně a samozřejmě něsmí chybět závěrečné pásmo koled 🙂




2) Romantické melodie




Zazní nejznámější romantické filmové melodie, které zná naprosto každý!




My heart will go on (Titanic), All by myself (Deník Bridget Jones), I have a time of my life (Hříšný tanec), Don´t wanna miss that thing (Armagedon) 




Nebo písničky z pohádek jako Popelka, Nesmrtelná teta, Noc na Karlštejně atd.




Učinkují:




Michaela Nosková, Jan Kříž/Peter Pecha/Roman Tomeš, Marie Křížová/Petra Peterová/Michaela Tomešová, Oto Teuber 




3) Pohádkové melodie




Kdo z nás by si rád nezavzpomínal na písničky z nádherných českých pohádek?




V našem programu zazní písně, které naladí malé i velké na nádherný vánoční čas.




Tento program se hodí na jakoukoliv akci nebo do kteréhokoliv prostoru.




Učinkují: 




Muzikálová zpěvačka Michaela Nosková (Ples upírů, Mamma Mia), muzikálová zpěvačka Marie Křížová/ Michaela Tomešová, muzikálový zpěvák Jan Kříž/ Peter Pecha


Unikátní show, která vás strhne nejen největšími latino hity, ale i jedinečnou pěvecko - taneční show v podání exotické a talentované zpěvačky ZUZANY GAMBOA!




Nevíte, co si pod tím představit? Podívejte se na malou ochutnávku:











Spolu s ní vás rozproudí vynikající tanečníci ze všech koutů světa, kteří jsou nesdílnou součástí této hudební show time. Připravte se na představení plné energie, nekonečné krásy, exotických kostýmů, nezkrotné vášně a emocí.


Divadelní repertoár DIvadla matky VAckové (zvané DÁDY), pro ty nejmenší nabízí klasické pohádky jako jsou:




1. KAŠPÁREK NA CESTÁCH




Tři pohádky o Kašpárkovi a Kalupince
 
Tři úsměvné pohádkové příběhy, propojené písničkami, hrané herci i 15 maňásky nám připomenou, že klasická pohádka  s českou tematikou je stále živá a aktuální. Že hodnoty jako je poctivost, pravdomluvnost a pomoc druhému nejsou jen prázdná slova z minulosti.
 
Pohádka první: KAŠPÁREK U ČERNOKNĚŽNÍKA




Kašpárek na své cestě pomůže princi Jasoňovi vysvobodit princeznu z moci Černokněžníka.





Pohádka druhá: KAŠPÁREK A KRÁL KAREL IV.





Prostřednictvím příběhu o Karlovi IV. bychom rádi upozornili na blížící se výročí jeho narození.





Pohádka třetí: O KAŠPÁRKOVI, KALUPINCE A ZTRACENÉ ROLNIČCE





Kašpárek myslí víc na druhé než na sebe, vrací se domů bez rolničky. A tak podnikavá Kalupinka
bere vše do vlastních rukou.
 
Hrají a zpívají autorky divadelního textu: Daniela Vacková a Věra Vážanská
Kostýmy: Daniela Svobodová. Scéna: Lubomíra Červenková
Hudba: František Hacker, kapelník KTO
Představení 45 – 50 minut. 
 




2. TŘI POHÁDKY ZE STARÉ PRAHY:




Víla Rokytka
Jablíčko svaté Anežky
O třech divých mužích




První pohádka je o malých říčkách v Praze, Rokytce a Botiči. A že u malé vody nežijí pohádkové bytosti? Tak tomu nevěřte.




Druhá pohádka o jablíčku svaté Anežky, se odehrává i v místě, kde Anežka vskutku žila a pomáhala, v Anežském klášteře. A nebylo by to divadlo, aby se nám nakonec neobjevili na scéně opravdoví divoši – pověst 




O třech divých mužích je jarmareční pimrlárna, a jak má daleko k pravdivému podkladu? 




Opravdu jen kousíček!
 




Hrají a zpívají autorky divadelního přepisu




Věra Važanská a Daniela Vacková




3. O STATEČNÉ TYGŘÍKOVI




Byl jednou jeden tygřík a ten se všeho bál.  Bál se dokonce i bouřky a motýlů. Máma si s ním už nevěděla rady, ale marně mu domlouvala. No a pak se to stalo. Velcí tygři se na něj rozhněvali: Tygr je přece odvážný! A tak mu vzali pruhy. Tygřík byl najednou holý jako prasátko a musel se vydat hledat odvahu. Nakonec ji přece jen našel. A dost zvláštním způsobem.




Představení je o našem strachu a o tom, jak ho nakonec můžeme překonat.




Podle knížky Libuše Palečkové O malém tygrovi 
napsala Marka Míková, hudba Jaromír Fumas Palme, výprava Zuzana Valenová, 
hrají Hana Grančičová a Dáda Vacková




4. ŠAMANKA – MANKA




Oceněno cenou za nejlepší ženský herecký výkon na festivalu „Miniteatro 2009“




Neklasické tolk show o Šamance, která léčí nemoci jako je lenitýda,  překřikovanda, jávšechnoznajka, držkatka... A že mají pacienti každý jinou barvu pleti? Nevadí!!! Alespoň se o nich něco dozvíme – jak žijí,čím se živí, co se u nich nosí. Zjistíme, že jsme si v mnohém podobni – víc než bychom čekali. Představení je určeno pro školní děti tj.pro děti od 5 -155 let.




Hrají a zpívají : Daniela Vacková a František Hacker. 




Výtvarnice: Dana Svobodová. Napsala a zrežírovala: 




D.Vacková. Muzika + písně : František Hacker kapelník KTO.




5. SŮL NAD ZLATO




Vyřezávaný muzikálek, pro děti i rodinnou pohodu.  Jeden král, tři princezny, stále zvědavý Kašpar a odvěká volba – kterou zvolit příští královnou? A věčná otázka je sůl, stejně jako odvaha takbezcenná? Činohra i loutky,  písničky i text. 




Pro děti od 4 -144 let.




Kostýmy: Lubomíra  Červenková.




Autor a režie: D.Vacková, muzika i písně: František Hacker  kapelník KTO.




Autoři textu a muziky zároveň účinkují.




6. ŠÍPKOVÁ  RŮŽENKA




Klasická pohádka o Šípkové Růžence, králi,  královně a sudičkách dobrých, až na tu jednu, uraženou, nepřející... Ale vše nakonec dobře dopadne. Hrají půl metru veliké loutky, přes metr sedmdesát vysocí herci a to vše v kulisách opravdového hradu! 




Pro děti od 4 -144 let.




Výtvarnice: Mariam Charibian. Loutky: Dan Flek.




Kostýmy: Lubomíra  Červenková.




Na motivy lidové pohádky přepsala a zrežírovala D.Vacková.




Hrají a zpívají Daniela Vacková a Filip. J. Zvolský. 




Písně: František Hacker kapelník KTO.




7. POHÁDKA PEJSKO KOČIČÍ




Pejsek a kočička inspirují divadelníky i výtvarníky. Uhranuli i nás. 




Když paní Kočičková hlídá paní Pejskové pejska a ještě svou dcerku kočičku - dějí se u nich doma věci opravdu pohádkové!  Zahrajeme s maňásky i živě.




Loutky: Helena Kroutilová. Scéna a kostýmy Lubomíra  Červenková. Písně: F. Hacker a D.Vacková. Hrají autorky přepisu: Věra Vážanská a Daniela Vacková.
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